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Κυρίες και κύριοι Αγαπητοί μαθητές 

Η Εκπαιδευτική κοινότητα της Αμπετείου Σχολής Καϊρου σε ένδειξη τιμής και 
ευγνωμοσύνης για τη  μεγάλη προσφορά της ευεργέτιδας Στέλλας Κυριάζη  
στο σχολείου και σ΄ όλη την παροικία διοργάνωσε την σημερινή εκδήλωση 
μνήμης. Αυτή η εκδήλωση είναι το αποτέλεσμα της βιωματικής διδασκαλίας 
του μαθήματος επιλογής καλλιτεχνική παιδεία της Α΄ Λυκείου του σχολείου 
μας. Σκοπός του μαθήματος ήταν η ένταξη των παιδιών μέσα στην 
πραγματική κοινωνία. Κομμάτι αυτής της κοινωνίας είναι οι άνθρωποι που 
περνούν από μπροστά μας, που προσφέρουνε και κάποια στιγμή τους 
χάνουμε. Για έναν τέτοιο άνθρωπο που πρόσφερε τόσα πολλά σε μας και 
στην παροικία αποφασίσαμε όλο το σχολείο και η Α΄ Λυκείου να κάνουμε μια 
εκδήλωση ακριβώς 100 ημέρες από την απώλεια της μεγάλης μας 
ευεργέτιδας. Η Στέλλα Κυρίαζη είναι μια γυναίκα που προσέφερε στην 
Αμπέτειο σχολή 

1) Τη βιβλιοθήκη της με βιβλία τελευταίων εκδόσεων ώστε οι μαθητές 
να έρθουν σε άμεση επαφή με την ελληνική γλώσσα και την 
σύγχρονη Ελλάδα 

2) Το εργαστήριο πληροφορικής  
3)  Διαδραστικούς  πίνακες σε κάθε αίθουσα διδασκαλίας εντάσσοντας 

έτσι τα πιο σύγχρονα μέσα τεχνολογίας στην εκπαιδευτική 
διαδικασία 

4) Ανακαίνισε την αίθουσα  όπου γίνονται οι γιορτές και οι εκδηλώσεις 
του σχολείου μας 



5) Τα γήπεδα ποδοσφαίρου και μπάσκετ στο προαύλιο της Αμπετείου 
και της Αχιλλοπουλείου 

Ήταν ένας γλυκύτατος άνθρωπος  που έκανε πολλά για το σχολείο μας 
και μακάρι το παράδειγμα της να το ακολουθήσουν και άλλοι γιατί 
πιστεύουμε ότι η αγάπη για τον άνθρωπο και η άδολη και ανιδιοτελή 
προσφορά αποτελούν τα πιο γερά θεμέλια μιας κοινωνίας και η 
μοναδική έξοδος από τη μεγάλη κρίση που μαστίζει την εποχή μας.  

Τελειώνοντας θα ήθελα να σημειώσω ότι στα πλαίσια του μαθήματος οι 
μαθητές της Α’ Λυκείου ήρθαν σε επαφή με σημαντικά πρόσωπα της 
παροικίας, συναντήθηκαν με το Πατριάρχη και μίλησαν μαζί του, 
μίλησαν οι ίδιοι με το γραφείο του υφυπουργού απόδημου ελληνισμού 
κ Τέρενς Κουίκ για να παραχωρήσει μια δήλωση για τη Στέλλα Κυριάζη 
όπως συνέβαλαν και τεχνικά στο μοντάζ. 

Θέλω λοιπόν να τους συγχαρώ για την επιμονή και τον ζήλο που 
έδειξαν, να ευχαριστήσω τον καθηγητή τους κ Νικόλαο Κάτσικα που 
τους καθοδήγησε στην παραπάνω προσπάθειά τους και την 
καθηγήτρια τους κα Τουλιά Μαρία που βοήθησε στην παρουσίαση 
αυτής της εκδήλωσης όπως και όλους εσάς για την παρουσία σας. 
Εγώ, οι καθηγητές και οι μαθητές τους σχολείου μας σας ευχαριστούμε 
θερμά 
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